

我市调整13条住房公积金政策

贷款额度上限提升至60万元

本报讯(记者 黄兰芬)昨日,市住房公积金中心发出通知,我市住房公积金使用政策作出调整,住房公积金贷款额度上限由50万元提高至60万元。

我市为什么要提高住房公积金贷款额度上限?市住房公积金中心相关负责人介绍,随着职工年平均工资的增长,住房公积金缴存基数逐步增大,缴存额累积增速较快,适当提高贷款额度上限,可以合理释放存量资金,减轻职工购房资金压力,促进我市房地产市场发展;武汉城市圈中,武汉上限为70万元,黄石、潜江、天门上限为60万元,咸宁根据

实际情况作出适当的调整,向武汉城市圈城市靠齐。

该负责人介绍,正常缴存住房公积金的双职工家庭,申请住房公积金贷款,虽然额度上限提高至60万元,但不得高于购房合同总价款的80%。另外,并不是所有缴存职工最高贷款额都达到60万元,夫妻只有一人正常缴存的,最高依旧只能申请40万元的住房公积金贷款。灵活就业人员最高依旧只能申请30万元的住房公积金贷款。

记者了解到,此次政策调整中,还

取消原“提取额度和贷款额度之和不高于贷款额度上限”的规定。也就是说,职工现在买房使用住房公积金,只要不超过购房总额的80%,把账上的余额提出来外,最高还可以贷款60万元。举例来说:职工李某购房合同总价120万元,李某公积金余额25万元,配偶15万元,可提取共40万元,贷款可达56万元,按原来的政策只能贷10万元。

据了解,此次调整的有13条住房公积金政策,高层次人才、二孩及三孩职工家庭、租房职工等多群体将因此受益。

咸宁严考核促城市管理市场化作业质量提升——

打造干净整洁安全有序城市环境

本报讯(记者周阳 通讯员贾婷 胡耀)昨日,记者从市城管执法委获悉,自今年3月全面启动市场化公司作业质量月度考核工作以来,该委突出问题导向、目标导向、效果导向,推进城市管理质量提升,打造干净整洁安全有序城市环境。

据了解,咸宁城市管理市场化项目涵盖环境卫生、园林绿化、市容秩序等3大类7个子项目。

为使考核工作规范化、制度化,市城管执法委成立领导小组,组建工作专

班。制定《市城管执法委关于市场化运作综合考核方案(试行)》,明确考核对象、周期、范围、方式、方法等内容,对每个市场化项目每月暗访三次、明查一次,加权计算当月总成绩,总成绩与当月作业经费相挂钩。

为确保公开、公平、公正,市城管执法委考核中心积极主动与志愿者协会、风景园林协会等社团组织合作,定期邀请专业人才参加考核,并明确规定在考核检查过程中全程徒步、拍照留存。

为准确评价市场化公司工作实绩,切实加强队伍管理,市城管执法委定期召开专题会议,听取考核工作汇报,及时给予指导,定期编发市场化公司作业质量情况通报,确保发挥考核工作指挥棒作用。

与此同时,市城管执法委考核专班针对每次暗访或明查暴露的问题,定期对市场化公司进行约谈,要求认真履责尽责,高标准推进作业质量提升。截至目前,考核专班已约谈2家市场化公司。

《人民调解员积分制管理规范》

我市首个市级地方标准通过专家组评审

本报讯(记者吴青朋 通讯员吴菲)6月14日,我市首个市级地方标准《人民调解员积分制管理规范》通过专家组评审。

当日,市市场监管局组织召开《人民调解员积分制管理规范》市级地方标准评审会,会议邀请了湖北科技学院教授、省标质院高级工程师、市法院法官等5人组成专家评审组。评审会上,市司法局代表编制单位从标准起草的背景、意义和内容等方面详细

介绍了标准的编制情况,评审专家对标准正文逐字逐句地审查并提出修改意见。

经审查,评审专家认为该标准依据充分、具有较强的先进性,对促进人民调解员规范化管理具有现实指导意义。专家评审组一致同意该标准送审稿通过评审,并要求编制单位认真研究专家提出的修改意见和建议,尽快完成该标准的审批、发布和实施工作。

目前,国内尚未制定人民调解员积

分制管理的标准,该标准的制定出台,是我市积极探索人民调解员管理方式创新的经验总结,也标志着我市在司法标准化建设方面迈出了坚实的一步。

市市场监管局相关负责人介绍,下一步,该局将积极配合标准起草单位,协调省级标准化技术机构,推动《人民调解员积分制管理规范》上升为省级地方标准,促进全市乃至全省人民调解员管理向规范化、制度化、标准化方向发展。

市邮政管理局下基层
打通农村快递
“最后一公里”堵点

本报讯(记者 杜培清 通讯员 吕佳忠)“现在快递进村吗?取快递方不方便?”“平时你们的农产品都是怎么卖出去的?”6月13日上午,市邮政管理局负责人深入咸安区汀泗桥镇洪口村开展“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动,现场把脉乡村不通快递的痛点、难点。

洪口村户籍人口2315人,633户,常住人口约800人,村面积11.2平方公里,属于山区地形,居住分散,且住的多是留守老人、小孩。村民们普遍反映要驱车走很远的路才能取到快递,一些在外务工的子女为老人寄回快递,不能进村送到家门口,取快递路程远耗时多,对老年人来说极不方便。

在听取了村民意见后,市邮政管理局负责人与驻村第一书记、当地村支书、村民代表就如何解决快递进村的具体困难进行了座谈,同时就依托进村快递网点带动当地农产品外销、电商邮购、搞活农村经济听取了意见和建议。

座谈结束后,一行人实地考察了快递进村线路情况及网点。结合村民意见,经过科学研判后,大家一致决定把网点设在村委会,这样可以依托村委会驻地的有利条件与优势,既方便村民们取件邮寄,又便于有效管理网点和保障服务质量。

市邮政管理局负责人表示,该局将在建设好村级电商服务站,创新物流运营服务模式,培训农村电商人才等方面加大力度,打通寄递渠道和电商购物最后一公里,助力乡村振兴。

下基层 察民情
解民忧 暖民心

开栏语:电,是我们家居生活必不可少的,没有电,生活不可想象。但是,如果我们在生活中忽视了安全用电常识,那就无异于在生活埋藏下许多“隐形炸弹”,一旦发生意外,这些“炸弹”不仅伤及自己和家人,还可能会伤及无辜。因此,广大市民应积极了解更多预防触电安全常识。从即日起,国网咸宁供电公司特推出《跑山电工》教你防触电》专栏,站在专业的角度,教给广大市民防触电小知识,筑牢安全防线。

咸宁供电提醒: 抗旱浇灌 做好“一机一闸一保护”谨防触电

机的绝缘层破损,极易引发触电伤亡事故。“一闸”指水泵电机配套的刀闸或开关,可控制水泵电机的启动和关停。“一保护”指漏电保护器,也叫“剩余电流动作保护器”,可以在设备发生漏电故障以及人身触电时自动断电。

泵机和电线在使用过程中,一旦因使用年限较长或使用不当造成绝缘层破损,在缺失“一闸一保护”的状况下,导致漏电,且无法自动跳闸断电,极易引发触电事故。

以前存在着为了贪图方便,私自在低压线上接电的现象,这种做法不仅违法,还可能危害性命。轻则可能发生短路接

地造成停电,重则造成电弧烧伤,甚至触电死亡。

农民抽水灌溉前,应该找网格员或者到辖区所在的供电所进行临时用电申请。供电所会帮用户安装临时用电装置,并协助检查“一机一闸一保护”的配置,提供水泵电机安全用电的参考意见和建议,为安全抽水用电保驾护航,严防人身触电事故发生。

使用水泵电机过程中不可带电移动,如要移动必须先断电。若水泵电机突然跳闸,不可贸然强行送电,应先检查漏电保护器是否动作。如果漏电保护器动作,

则可能存在漏电问题,应立即切断电源,检查泵机设备和导线是否存在故障,排除故障后方可继续使用,必要时也可以向供电服务网格员咨询求助。

(夏韵星 熊瑶 胡东波 供稿)



夏季来临,正是农忙用电高峰期,咸宁供电提醒您抗旱浇灌用电时,一定要做好“一机一闸一保护”,谨防触电危险。

什么是“一机一闸一保护”呢?

“一机”指抽水灌溉时常用到的潜水泵、离心泵等水泵电机。由于这些水泵电机长期在潮湿环境中工作,如果电线和泵